
Poznejte pratelný papír
Pratelný papír  jiným názvem také Washpaper, Washpapa, Washable 
paper, Kraft Tex, Snappap, veganská kůže. Tento materiál je zajímavý, 

jedinečný, nadčasový a především ekologický. Je vyroben z odpadového 

dřeva, výroba je realizována v Evropské unii.

Papír ve STANDARDNÍM provedení je na povrchu hladký, v provedení 

AGED má úpravu "zestaření" a jeho povrch tak  připomíná kůži, proto 

veganská kůže.

Papír lze opakovaně prát a znovu  použít, voda mu nevadí, déšť mu nevadí. 

Díky speciálnímu uspořádání pramenů celulózových vláken a jejich 

impregnaci latexem není tento papír rozpustný ve vodě.

Všechny naše produkty mají ve svém popisu doporučenou údržbu.

Ve zkratce o údržbě a vodě pro naše výrobky 
z pratelného papíru platí:
Před praním odepněte části z kůže (přírodní useň), pokud je výrobek má 

(zapínání, držadla, popruhy). Všechny naše výrobky jsou konstruovány 

tak, aby se kůže dala z výrobku sundat, můžete prát v automatické pračce, 

případně jen v ruce pomocí jemného kartáčku, můžete použít prací 

prostředek. Doporučuji bez bělících složek, to jen kvůli bavlněným 

materiálům (podšívka, popruhy apod.). Pratelnému papíru bělící přípravky 

nevadí, nesušte v bubnové sušičce, papír nežehlete, vyžehlete jen 

podšívku, pokud ji výrobek má, po vytažení z pračky nebo z vody, materiál 

výrazně změkne, výrobek vytvarujte do požadovaného tvaru a nechejte 

důkladně vyschnout (vyschne asi do druhého dne, záleží na počasí 

(sluníčko, ústřední topení), pokud chcete dosáhnout krčeného vzhledu, asi 

v polovině sušení výrobek zmačkejte a pak dále nechejte doschnout.  

Vyvarujte se mechanickému poškození  materiálu například ostrým 

předmětem, takové poškození se už nezacelí.
 

Pratelný papír je akreditován jako "Forestry  Stewardship Council" (FSC®  

C139589 a C133304) a Oeko-Tex. Jedná se o  akreditaci odpovědného 

získávání suroviny pro výrobu papíru a jeho samotné výroby. Je šetrný k 

životnímu prostředí i ke zvířatům. Lze jím plně nahradit mnoho koženko-

vých výrobků i výrobků z pravé usně. V roce 2022 získal ochrannou 

známku "VEGAN society". 

 Barevnice pratelného papíru v provedení
 STANDARD: 


